サノフィ株式会社

〒163-1488 東京都新宿区西新宿三丁目20番2号

ダオニール[®]錠 1.25 mg ダオニール[®]錠 2.5 mg

販売中止のご案内

謹啓

時下、益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、このたび弊社では、諸般の事情によりグリベンクラミド製剤「**ダオニール**[®]**錠1.25mg**」、「**ダオニール**[®]**錠2.5mg**」の販売を中止させていただくことになりました。

今回の販売中止により多大なるご迷惑をおかけし、誠に申し訳ございませんが、ご了承賜りますよう 謹んでお願い申し上げます。

今後とも、より一層のご愛顧を賜りますよう、何卒宜しくお願い申し上げます。

謹言

販売中止品目

販売名	包装	統一商品コード	販売中止時期(予定)
ダオニール錠1.25mg	100錠[10錠(PTP)×10]	199107078	2021年12月
	500錠[10錠(PTP)×50]	199107085	2021年12月
ダオニール錠2.5mg	100錠[10錠(PTP)×10]	199107092	2021年12月
	500錠[10錠(PTP)×50]	199107108	2021年12月
	500錠(バラ)	199107122	2021年12月

なお販売中止時期は、在庫状況により若干の差異が生じることがございますので、予めご了承賜りますようお願い申し上げます。

経過措置期間満了時期(予定)

2022年3月末日